

БОЕВАЯ ВАХТА



№3
(19321)
Пятница
29
января
2021 г.

Газета
Тихоокеанского
флота
Выходит с 7 ноября 1934 года



Капитан 3 ранга Иван ФУРСИН - командир базового тральщика, одного из лучших на Тихоокеанском флоте.

Фото Владимира БОЧАРОВА.

■ МЕСЯЧНИК

За крепкий коллектив и уставной порядок



В феврале 2021 года в соединениях и частях Военно-Морского Флота России пройдёт месячник сплочения воинских коллективов и предупреждения нарушений уставных правил взаимоотношений между военнослужащими.

Основными задачами месячника являются обеспечение личной примерности офицеров в исполнении служебных обязанностей, сплочении воинских коллективов, укреплении морально-политического и психологического состояния личного состава. Также особое внимание уделяется совершенствованию деятельности органов военного управления и должностных лиц по поддержанию уставного порядка и укреплению воинской дисциплины.

В рамках месячника спланирован комплекс мероприятий, направленный на поддержание высокого морально-психологического состояния личного состава, здорового нравственного климата в воинских подразделениях, включающий в себя бесе-

ды с личным составом, методические занятия по профилактике правонарушений, а также проведение единого дня правовых знаний по теме «Ответственность за правонарушения в сфере межличностных отношений военнослужащих».

По результатам месячника будет проанализирована эффективность проведённых мероприятий в воинских частях и организациях, а также подготовлены рекомендации по сплочению воинских коллективов. Итоги месячника будут доложены главнокомандующему Военно-Морским Флотом адмиралу Николаю Евменову.

Месячник продлится до 28 февраля 2021 года.

Департамент информации
и массовых коммуникаций МО РФ.

Экипаж новейшего корвета «Алдар Цыденжапов» Тихоокеанского флота приступил во Владивостоке к сдаче первой курсовой задачи (К-1).

«Алдар Цыденжапов» сдаёт первую курсовую



Как сообщает отдел информационного обеспечения пресс-службы ВВО по ТОФ, задача К-1 является важнейшим разделом в программе подготовки одиночного корабля и предполагает отработку его боевой и повседневной организации, приготовления к бою и походу в условиях базы.

Учитывая важность проводимого мероприятия, на корабль вместе с группой офицеров управления флота прибыл начальник штаба Тихоокеанского флота вице-адмирал Сергей Рекиш. Начальник штаба ТОФ осмотрел

корабль, заслушал командование Приморского объединения разнородных сил, соединения надводных кораблей и командира корвета.

По итогам приёма задачи проверяющие отметили хорошее знание своих функциональных обязанностей экипажем, организацию и умелые действия личного состава в ходе учения по приготовлению корабля к бою и походу, к съёмке с якоря и швартовов.

В рамках К-1 экипаж корвета «Алдар Цыденжапов» отрабатывает организацию противовоздушной обороны и борьбу за живучесть корабля в условиях стоянки, организацию противовоздушно-диверсионной обороны, а также действия личного состава в условиях химического, бактериологического и радиационного заражения. Приём задачи завершится строевым смотром.

■ НА ТИХООКЕАНСКИХ РУБЕЖАХ

Поиск подлодки

На Камчатке экипажи самолётов Ил-38 противолодочной эскадрильи Войск и сил на северо-востоке России отработали выполнение задач в ближней зоне ответственности Тихоокеанского флота.



В ходе выполнения полётного задания группа самолётов в составе Ил-38 и Ил-38Н над акваторией Тихого океана совершенствовала тактические приёмы группового поиска и слежения за подводными лодками условного противника с комплексным применением радиолокационных и гидроакустических средств.

Кроме того, лётчики противолодочной авиации оттачивали пилотирование в плотном строю и слётанность экипажей.

Главной целью проведения учебно-тренировочных полётов стало повышение слаженности действий лётчиков в составе групп при выполнении задач по предназначению.

Планный полёт

Пара дальних противолодочных самолётов Ту-142МЗ морской авиации Тихоокеанского флота выполнила плановый

полёт над акваториями Берингова и Чукотского морей.

Время нахождения самолётов в воздухе превысило 11 часов. За это время они преодолели более 8 тыс. километров.

Экипажи Ту-142МЗ совершенствовали навыки полёта над безориентирной местностью и пилотирование в условиях отсутствия наземных радиотехнических средств аэронавигации.

В ближней зоне самолёты сопровождали высотные истребители МиГ-31БМ морской авиации Тихоокеанского флота.

Полёт проводился в строгом соответствии с Международными правилами использования воздушного пространства.

Массовая вакцинация

В общевоинской армии Восточного военного округа, дислоцированной в Приморском и Хабаровском краях, идёт вакцинация военнослужащих и членов их семей от коронавирусной инфекции COVID-19.



На данном этапе проведена вакцинация более чем 1800 военнослужащих. В первую очередь были привиты медицинские работники и личный состав, несущий боевое дежурство.

Кроме того, добровольно вакцинируются гражданский персонал Министерства обороны и члены семей военнослужащих объединения.

Вакцинация проводится с помощью препарата «Гам-Ковид-Вак». Вакцина поступает в соединения и воинские части армии из Хабаровска в специальных термоконтейнерах с охлаждающими элементами, позволяющими поддерживать оптимальный температурный режим.

В воинских частях и соединениях Приморской общевоинской армии ВВО сформированы бригады военных медиков. Они прошли специальную подготовку по проведению вакцинации. Прививка препаратом от коронавируса проводится на добровольной основе с учётом состояния здоровья.

Северный завоз успешно выполнен

В навигацию 2020 года воинским частям, дислоцированным в районах Крайнего Севера, Сибири и Дальнего Востока, доставлено 75,6 тыс. тонн материальных средств, а также 216 единиц специальной техники. В указанный период было обеспечено 152 пункта завоза.

Вместе с тем плечо подвоза материальных средств было сокращено на 2 тыс. километров, а время доставки грузов сокращено с 10 до 12 дней.

Всего мероприятия северного завоза в 2020 году выполнены в полном объёме и завершены раньше запланированных сроков на месяц.

Кроме того, созданы запасы, способные обеспечить потребности воинских частей до новой навигации.

Пресс-служба Восточного военного округа.



Онлайн-подписка
на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт www.akc.ru
или www.pressa-rf.ru

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн